
ANEXO III: MODELO DE CONTRATO


CONTRATO AL AMPARO DEL ARTÍCULO 60 DE LA LEY ORGÁNICA DEL SISTEMA UNIVERSITARIO ESPAÑOL (LOSU)
ENTRE
xxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxx
Y
EL CENTRO UNIVERSITARIO DE LA DEFENSA EN LA ESCUELA NAVAL MILITAR


En xxxxx, a xx de xxxxx de xxxxx

COMPARECEN

De una parte, xxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxx, actuando en nombre y representación de xxxxxxxxxxxxxxxx, con domicilio social en xxxxxxxxxxxxxxxxx, xxxxx

De otra parte, D. José Martín Davila, en nombre y representación del Centro Universitario de la Defensa en la Escuela Naval Militar (en adelante, CUD-ENM), centro adscrito a la Universidad de Vigo, CIF ESS2800646H, con sede en Plaza de España, s/n - 36920 Marín (Pontevedra). Interviene en calidad de Director, nombrado por Resolución 455/38204/2020, de 13 de julio, de la Subsecretaría de Defensa (BOE de 14 de julio) en consonancia con el Real Decreto 1723/2008, de 24 de octubre, por el que se crea el sistema de Centros Universitarios de la Defensa y el Convenio entre el Ministerio de Defensa y la Universidad de Vigo para la adscripción a dicha Universidad del Centro Universitario de la Defensa ubicado en la Escuela Naval Militar de Marín, publicado por Resolución 420/38332/2019, de 8 de noviembre (BOE de 19 de noviembre).

A todos los representantes se les reconoce capacidad jurídica suficiente, suscriben en nombre de las respectivas entidades el presente documento y, al efecto,


EXPONEN

PRIMERO.- xxxxxxxxxxxxx está interesada en contar con la colaboración del CUD-ENM para la realización del proyecto “xxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxx”.
SEGUNDO.- El objetivo que se pretende con la colaboración del CUD-ENM es que éste aporte sus conocimientos y experiencia en el ámbito de la aplicación de xxxxxxxxxxxx.
TERCERO.- El CUD-ENM posee los medios humanos y técnicos que se necesitan para ello y los pone a disposición del proyecto.
CUARTO.- Éste es un trabajo que se incluye dentro de los objetivos de CUD-ENM.
QUINTO.- El presente contrato se realiza al amparo del artículo 60 de la Ley Orgánica del Sistema Universitario (Ley 2/2023, de 22 de marzo), y resto de legislación aplicable, por lo que las Partes acuerdan suscribir el presente contrato que someten a las siguientes

CLÁUSULAS

PRIMERA.- OBJETO DEL CONTRATO.
El objeto del presente Contrato es regular la colaboración entre el CUD-ENM y xxxxxxxxxxxxxxx, para la realización del proyecto “xxxxxxxxxxxxxxx”.  La labor del CUD-ENM se concreta en:

· xxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxx
· xxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxx

SEGUNDA.- CONDICIONES DE ACEPTACIÓN DE LOS TRABAJOS OBJETO DEL CONTRATO.
El CUD-ENM acepta realizar estos trabajos objeto del Contrato de acuerdo con el Plan de Trabajo y Metodología específicos que se vayan definiendo con el acuerdo de xxxxxxxxxxxxx y el propio CUD-ENM.

TERCERA.- RESPONSABLES DEL PROYECTO Y DEL SEGUIMIENTO.
El responsable del desarrollo del trabajo por parte de CUD-ENM, y por tanto el COORDINADOR será xxxxxxxxxxxxxxx, que tendrá como interlocutor válido por parte de xxxxxxxxxxxxxxx a XXXXXXXXXXXXXX.

CUARTA.- IMPORTE, DURACIÓN Y CONDICIONES DE PAGO.
Como contraprestación al asesoramiento prestado por parte de CUD-ENM, xxxxxxxxxxxx se compromete a abonar la cantidad de xxxxx €, IVA no incluido, contra facturas emitidas por aquel (Nota: Se debe establecer en este apartado del contrato cuándo se abonan las facturas).

La duración del contrato será de xxxxxxxxx, desde la fecha de la firma del mismo.

QUINTA.- CONFIDENCIALIDAD DE LA INFORMACIÓN.
El CUD-ENM debe considerar confidenciales todos los datos e informaciones derivados de la realización de los trabajos y a los cuales tenga acceso como consecuencia del desarrollo de las actividades que cubran el alcance de la presente colaboración, salvo acuerdo expreso en sentido contrario entre las partes que permita la difusión pública, total o parcial, de los resultados del proyecto.

SEXTA.- PROPIEDAD INTELECTUAL O INDUSTRIAL
La propiedad intelectual o industrial de cualquier conocimiento o tecnología desarrollada directamente en relación al presente proyecto, será propiedad de xxxxxxxxxxxxxxxx.


SÉPTIMA.- RESPONSABILIDADES DERIVADAS DE LA EXPLOTACION
En el caso de que la propiedad intelectual o industrial sea explotada por terceros, mediante el correspondiente acuerdo previo, el CUD-ENM no asume ninguna responsabilidad frente a terceros. Asimismo, en este caso, es totalmente ajeno a los litigios sobre patentes y los derivados de la fabricación y explotación comercial de los resultados de la investigación.
OCTAVA.- MODIFICACIÓN DEL CONTRATO.
Los trabajos objeto del presente Contrato se podrán interrumpir por acuerdo de xxxxxxxxxxxxxxxxx y el CUD-ENM, bien porque se consideren los trabajos finalizados antes del período marcado, o por cualquier otra causa justificada.

El CUD-ENM entregará a xxxxxxxxxxxxxx, si procede, un informe de los resultados obtenidos hasta el momento de la interrupción.

NOVENA.- RESCISIÓN DEL CONTRATO.
El incumplimiento de cualquiera de las obligaciones contraídas por el presente Contrato por una de las Partes facultará a la otra para rescindir el mismo, y quedarán automáticamente anulados todos los derechos correspondientes sobre el objeto de la investigación.

DÉCIMA.- DESACUERDO.
En caso de desacuerdo o desavenencia entre las Partes, se propondrá la constitución de una Comisión Mixta Paritaria para su resolución, que se nombrará a la sazón entre personas de xxxxxxxxxxxxxxxxx y del CUD-ENM.

UNDÉCIMA.- JURISDICCIÓN.
xxxxxxxxxxxxxxxxx declara conocer el carácter de Entidad de Derecho Público que posee el CUD-ENM y, en consecuencia, la aplicabilidad a la misma de las normas de Procedimiento Administrativo, y en su caso, las partes contratantes someterán las divergencias que se pudiesen presentar en lo que respecta a la interpretación o incumplimiento del presente contrato a la jurisdicción contencioso-administrativa.
Habiendo leído el presente Contrato por sí mismos y estando conformes, lo firman por duplicado y a un solo efecto, en el lugar y fecha anteriormente citados.



      Por xxxxxxxxxxxxxxxxxxxxx					Por el CUD-ENM




[bookmark: _GoBack]     D.  xxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxx				  	 D. José Martín Davila
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